

ДОДАТКИ (РЕЦЕНЗІЇ-ВІДГУКИ ЗОВНІШНІХ СТЕЙКХОЛДЕРІВ)

ВІДГУК

На освітньо-професійну програму вищої освіти
«Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології»

Освітньо-професійна програма спеціальності 194 «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології» у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» відповідає стандарту вищої освіти МОН України.

Вважаю, що освітньо-професійна програма спеціальності 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології є актуальною, з урахуванням сучасного становища у цій галузі, та перспективних викликів, що очікують нашу державу у майбутньому.

Сучасний стан української економіки, промисловості, агросектору та вплив на нашу державу не тільки зовнішніх економічних та політичних факторів, а і загального тренду розвитку світової економіки, ставить перед нами задачі, які потрібно вирішувати базуючись на всесторонньому аналізі сьогодення та маючи перспективне бачення розвитку. Тому, забезпечення отримання студентами знань широкого спектру, вивчення дисциплін, які надають максимальний обсяг необхідної інформації – є запорукою того, що майбутні фахівці будуть затребуваними на майбутньому ринку праці.

Саме тому, освітньо-професійна програма, яка включає в себе як базові так і фахові дисципліни, дає можливість студентам отримати надійні знання та реалізуватись у професійному майбутньому.

Здобувач вищої освіти

за спеціальністю

«Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології»

Національний технічний університет « Дніпровська політехніка»

Студент групи 194-23ск-1

Шатилов М. В.



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ВОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
РЕГІОНАЛЬНИЙ ОФІС ВОДНИХ РЕСУРСІВ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

просп. Дмитра Яворницького, 39-А, м. Дніпро, 49044, тел./факс (056) 720-91-56

E-mail: info@dovr.gov.ua, сайт: dovvr.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 01038699

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму вищої освіти «Гідротехнічне будівництво та водна інженерія» (освітній рівень -бакалавр) спеціальності 194 «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології» НТУ «Дніпровська політехніка»

Зважаючи на необхідність у відновленні будівництва та реконструкції гідротехнічних споруд, розвитку меліорацій земель і поліпшення екологічного стану зрошуваних та осушуваних територій і сільськогосподарських угідь, в Україні на законодавчому рівні постійно підіймається питання підготовки фахівців у галузі водогосподарської інженерії та технологій. Наразі є актуальним також питання в післявоєнному відновленні гідротехнічних споруд водогосподарського призначення на водних об'єктах.

Тому найважливіша мета сьогодення - підготовка фахівців, зокрема за спеціальністю 194 «Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології».

Переглянувши представлену освітню програму «Гідротехнічне будівництво та водні технології» можна зробити висновок, що фахові компетентності та методологія навчання забезпечать високий рівень професійної підготовки фахівців та конкурентоспроможність на ринку праці.

Зважаючи на вищезначене, представлена на рецензію освітня програма відображає вимоги щодо підготовки фахівців для забезпечення наразі потреб виробництва і може бути рекомендована для практичного використання в освітньому процесі.

Заступник начальника

Ольга ЧЕХУН



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат

5E984D526F82F38F04000000CS2C5A01572B0005

Підписувач ЧЕХУН ОЛЬГА ВАСИЛІВНА

Дійсний з 05.04.2024 по 05.04.2025

РОВР у Дніпропетровській області



№ 773/01-24 від 17.04.2024